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U ime HDZ-ovih načelnika podršku stranačkim kolegicama i kolegama, kandidatima na 

izborima za vijeća mjesnih odbora u Varaždinu, koji će se održati u nedjelju, 5. svibnja, dali 

su načelnici susjednih općina – Bruno Hranić, načelnik Općine Vidovec, Marin Bosilj, 

načelnik Općine Sv. Ilija, i Goran Kaniški, načelnik Općine Gornji Kneginec. 

Hranić je u utorak na Malom placu u 4. mjesnom odboru istaknu da HDZ-ovi načelnici daju 

puno potporu u radu predsjedniku Gradskog vijeća Damiru Habijanu te nositeljima lista i 

kandidatima ove stranke na mjesnim izborima u Varaždinu. 

– Pokazali smo već i radom u Gradskom vijeću, putem naši vijećnika i putem predsjednika 

Gradskog vijeća, da znamo i možemo, da imamo inicijative, da se realiziraju projekti HDZ-

a koji su prvenstveno bitni za život naših građana. Ono što je jako bitno jest da su 

predsjednik Habijan, a i predstavnici HDZ-a u prigradskim naseljima koja spadaju u grad 

Varaždin, napravili dobre programe koji će, vjerujem, biti prihvaćeni i realizirani u što 

skorijem roku. Znamo da su često ta prigradska naselja bila marginalizirana, ali vidim da je 



HDZ poduzeo korake da ta naselja zapravo budu ravnopravna s centrom grada Varaždina, 

prvenstveno što se tiče komunalnih projekata, od izgradnje nogostupa, staza, kanalizacije 

pa do dječjih igrališta i izgradnje dječjih vrtića – istaknuo je Hranić koji je pozvao građane 

da u nedjelju izađu na izbore. 

– Mjesni odbori su prva stepenica gdje ljudi mogu direktno utjecati. Ono što često 

spominjem je načelo supsidijarnosti, koje ističe i Europska unija, i mjesni odbor je mjesto 

gdje ljudi mogu iznositi konkretne probleme. Imamo dobre primjere, dobre ljude koji znaju 

saslušati druge i to onda prenijeti prema predsjedniku Gradskog vijeća i samom Gradu da 

se realiziraju ti projekti. Zato pozivam građane da u što većem broju izađu na izbore, da 

daju glas predstavnicima HDZ-a, ne zbog politike, nego zato što je riječ o kvalitetnim 

ljudima koji su se dokazali ne samo u politici, već i u svom osobnom i poslovnom životu – 

pozvao je načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić. 

 

 


